11Iro

HAmsa: HOPA
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2009 15:23:04

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaya: 30.06.2009 20:35:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96891/answer/96902




YBaxkaeMmniii FOpa! MuUKpOKanblMHO3 - 9TO HaIN4YKe KaablIMHATOB (KaMHel, OTJIOXKEHUS COJiel) B
TKaHU su4deK. CBUETEILCTBYIOT O TIepeHeCEHHOM KOTI'Ia-TO BOCIIaJIeHUU SUYeK, 4acTo OLIBaeT MpHu

TyOepKyIe3e sindek. OOpaTUTECH K YPOJIOTY OYHO s MOBTOPeHus Y3U u Ha3HAYeHUS JIedeHus (mpu
HeoO0X0OUMOCTH). Yaauu.



